



## Сотрудники следственного управления выступили для учащихся старших классов школы в Энгельсе



Следователь-криминалист отдела криминалистики и заместитель руководителя следственного отдела по городу Энгельсу следственного управления СКР по Саратовской области провели практическое занятие для учащихся старших классов МОУ «СОШ № 1» города Энгельса.

Сотрудники рассказали слушателям о деятельности следователей и следователей-криминалистов, используемой ими высокотехнологичной технике. Пояснили, в чем различие следователей от следователей-криминалистов.

Для наглядной демонстрации роли криминалистов при раскрытии и расследований преступлений следователь-криминалист продемонстрировал мобильный источник экспертного света «ИКС-450», который предназначен для обнаружения следов и веществ биологического происхождения, а также прибор «Оптик-2», применяемый для выявления скрытых камер



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

видеонаблюдения.

В ходе урока офицеры СК также рассказали о необычных объектах, которые были изъяты следователями-криминалистами в ходе осмотров мест происшествий. Рассказ был подкреплён примерами раскрытых уголовных дел.

Выступление сотрудников вызвало интерес у слушателей. Ученики задали вопросы об иной криминалистической технике, используемой следователями-криминалистами при раскрытии преступлений.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1840367>